

# 建业输球，仨闹事球迷被判刑

今年8月18日晚，足球中超联赛河南建业0:2惜败江苏舜天。比赛结束后，个别球迷的煽动，引发数百球迷跟着起哄，导致一场严重骚乱。其中一名9岁小球迷受伤最重住进医院。

昨天，高新区法院对其中3名闹事球迷作出判决，因犯寻衅滋事罪，张娇娇、庞威威、徐从海3人分别获刑9个月，缓刑1年。

晚报记者 鲁燕

**事件：不满建业输球，打警察砸灯箱**  
8月18日21时50分许，郑州经济技术开发区航海体育场。

张娇娇、庞威威、徐从海3人看了整场比赛，河南建业0:2败给江苏舜天，加上前面建业足球队多场不胜，他们很不满。

他们和其他球迷一起突破球场层层安保人员，冲进航海体育场东大厅起哄闹事。3人和其他人一起推搡体育场东大厅玻璃门。

20岁的徐从海和张娇娇、庞威威分别用矿泉水瓶、铝合金灯箱、泡沫灭火器袭击民警，张娇娇嘴里还喊着“警察打人了”，煽动其他球迷闹事。

几人和球迷一起将航海体育场东大门卷闸门推倒，庞威威用桌子腿把印有“河南建业”的灯箱砸烂。

**寻衅滋事罪，3人获刑9个月缓刑1年**

在这起骚乱中，一名9岁球迷左腿受伤严重，执勤民警杨东右前臂等部位受伤。

经鉴定，电子伸缩门等被损物品价值共计8789元。

事后，经河南各球迷协会负责人辨认，闹事人员并非各球迷协会的成员。

法院审理认为，张娇娇、庞威威、徐从海在公共场所起哄闹事，任意损毁公私财物，破坏社会秩序，情节严重，其行为已构成寻衅滋事罪。

昨天，郑州高新区法院以寻衅滋事罪分别判处张娇娇、庞威威、徐从海有期徒刑9个月，缓刑1年。

**“球迷”张娇娇说：破门只因想问“为啥建业一直输球”**

张娇娇，男，24岁，河南栾川人。他说：

我心里憋了一肚子火，从11区看台出来经过航海体育场俱乐部东大门时，见到大厅里边聚集了很多球迷，场面很热闹，还有很多人在喊“杨楠下课”，我就进去跟着别人发泄。

我挤到人群的最前方，看到大厅通向球场的玻璃门锁着，就冲到球迷最前面高喊“杨楠下课”，并且冲人群喊话和做手势，让他们一起来。

我们面前就是玻璃门，锁了一把链条锁，我和冲在最前边的几个人使劲晃动面前的玻璃门，想冲到球场对面的西大厅里，因为许多领导还有球队的负责人、俱乐部的负责人都在西大厅，我们想让球队的负责人出来跟我们解释为什么建业最近一直输球。

后来，门被晃开了，门口有防暴警察，这时有人拿着矿泉水瓶、石块、杂物之类的东西砸警察。我们冲在最前边的几个人不停地指着警察大骂，有个穿蓝色上衣的年轻人拿来了一个泡沫灭火器对着防暴警察喷，我就在旁边打气、呼喊，还有很多球迷跟着呼喊怒骂。

我的右手被玻璃门上的铝合金划烂了一块，流血了，我就对着警察高喊着“警察打人了”，我还让身后的人看看我流血了，那个穿蓝色衣服的年轻人对着防暴警察的盾牌踹了几脚，场面更加混乱了……后来我就走了。 线索提供 张花显 庆远

## 郑州警方开展“平安·畅通”冬季行动 对待入室盗窃案像对待命案一样重视

昨日下午，省会警方在郑东新区举行了一场紧急拉动演练，1920名公安民警全副武装，火速集结，以此正式启动了省会“平安·畅通”冬季行动。

16时30分，郑东新区如意湖广场，随着郑州市副市长、市公安局局长黄保卫的一声令下，省会市区内28个派出所、交巡警支队、特警支队的1920名民警全副武装，火速集结。黄保卫指出，平安、畅通是省会群众的最基本需求，临近年终岁尾，历来是侵财型犯罪的高发期，黄保卫请市民放心，“郑州警方对待入室盗窃等侵财犯罪将像对待命案一样高度重视，岁末年初，让省会市民更有安全感”。

据警方介绍，此次行动中，将把“两抢一盗”，盗窃电动车、机动车等犯罪列为打击重点。同时，省会警方将坚持不懈地抓好公务车、静态交通秩序、公交车、非机动车、水泥罐车的交通违法集中整治。

晚报首席记者 何水清/文 晚报记者 周甬/图



## 打火机上演“易容术” 变身U盘过安检

□晚报记者 李雪 文/图

长得像U盘，又能验钞的香烟器您见过吗？前日，郑州新郑机场旅检一中队安检员查获一个新型打火机。它的外观与U盘相似，配有数据线插孔，靠内部电阻丝加热使用，不光如此，还具有验钞功能。



前晚8时15分，一女性旅客通过安全门接受检查时，安检员在其口袋里查出一个U盘，手工检查时觉得有点重。旅客称该物品为验钞器，通过安检员仔细辨认，这是个点烟器。这个电子点烟器宽2.5厘米，长7厘米，重50克。采用充电电池供电，从USB接口充电，顶部有一个验钞灯，正面有一个点烟孔，直径刚好和香烟吻合。

经安检员耐心解释，旅客表示自愿放弃该物品。

记者百度后发现，这种“易容”后的打火机在网上卖得很火，价格从十几元到一二百元。一家专门经营火机的网店店主称，这种点烟器其实是一款电子产品。以锂电池替代了传统的气体和燃油能源，没有火苗，防风。一个月他卖出300多个。

安检人员提醒广大旅客：此种点烟器有引起电池爆炸的危险，请按照民航规定依法乘机，避免为行程带来不必要的麻烦。

## 城市医疗机构优质资源倍增计划逐步实现 市一院全面接管航空港区医院

昨天下午，郑州市一院与郑州航空港区管委会签订港区人民医院转让协议，这意味着，郑州市一院港区分院正式成立。港区的10万居民和入驻企业员工，将可就近享受和市区一样的优质医疗服务。

从郑州人民医院惠济分院挂牌、在市九院设置郑州人民医院妇科和内分泌科，到郑州市一院港区分院成立，本市具优势的医疗机构纷纷外扩发展。随着本市优化医疗资源配置、组建医疗集团的种种举措，城市医疗机构优质资源倍增计划正在逐步实现。

郑州航空港区总面积138平方公里，有10万人在此居住和工作，随着富士康等大型企业的入驻，港区的人口还将大幅度增长。

而与此相对应的是，只有一家占地面积25亩，有9个科室，60余人的港区人民医院提供医疗保健服务，远远无法满足快速发展的港区人民群众的医疗需求。

市一院院长裴国梁表示，港区分院挂牌后，院本部将向分院输入技术，每日进驻20名各专业副高以上专家坐诊或指导临床业务，尽快提高业务技术水平。进驻有经验的急救专家担任急救科主任，锻炼培养急救队伍，打造港区10分钟紧急救援医疗圈。有特殊需求或港区分院无法满足治疗要求的病人，免费转诊到市区医院本部。进驻医疗、行政、后勤管理人员，全面提升管理水平。加大对港区分院的资金投入，加强基础

设施建设。

郑州市一院院长助理赵忠伟，是刚刚被任命的港区分院院长，他说，港区分院成立后，这里的医护和后勤、管理人员将扩充到150余人，科室从9个增至15个。随后将建新的病房楼，建成后，医院床位从目前的150张增至600张。

用一年时间，使医院达到二级综合医院的标准，两年内取得二甲医院资格。

晚报记者 邢进